

齐鲁晚报《现代教育》名师大讲堂再燃泉城学子求学热情

作文、数、英三大名师轮番开讲

8月29日,由本报《现代教育》编辑室、市中区社区教育办和新赛达教育培训学校联合举办的名师大讲堂——“作文、数学、英语”大型专家公益讲座在泉城路华能大厦5楼多功能厅隆重举行。专家们用生动活泼的互动方式,深入浅出地为学生们答疑解惑,传递科学的学习方法,受到学生和家长的欢迎。

上午9点,前来参加讲座的家长学生络绎不绝,整个大厅座无虚席。讲座全程三个小时,内容丰富多样,现场气氛活跃,使前来参加讲座的同学受益匪浅。讲座第一个环节由“中国作文教学第一人”张伯华教授担任主讲,张教授毕业于首都师范大学文学院,数十年致力于中小学作文教学研究,有着丰富的一线教学经验,多次参加国家统编教材的编写工作,曾任北京重点中小学语文教研员、西城区语文教研员、《作文导报》副总编。他在现场用富有激情的语言,深入浅出地为大家讲解了《新构思作文》教材中“快、新、活、乐”的特点:快——

学生在课堂上,考场上真正做到审题快、构思快、行文快、修改快;新——立意新,选材新,角度新;活——灵活多样的教学方法、教学内容、教学形式才能满足不同层次、不同水平学生的学习需求;乐——趣味性、生动性和陶冶性是贯穿《新构思作文》教学的一根主线。深受听众的欢迎,让家长 and 同学们如沐春风,豁然开朗。

第二个环节是数学讲座,此次讲座的主讲人是著名的曾小兵教授,曾教授毕业于北京师范大学数学系,毕业后长期从事奥数教学工作,所教学生多人多次获得国家奥数比赛金奖和全国数学联赛金奖。曾教授还曾担任奥林匹克数学竞赛湖南分赛区评委,发表过许多奥数论文,是《金杯数学》教材的主编之一。曾教授用诙谐的授课方式,为观众讲解了奥数对学生智力开发的作用,他说道:“数学是思维的体操。聪明的孩子爱数学,爱数学的孩子变聪明。优质的数学培训可以培养学生们的独立思考的意识,学会用科学严谨的态度、严密的逻辑思维

去理性地思考问题,勇于探索,善于创造。”他的讲解让家长 and 同学们对《金杯数学》产生了浓厚的兴趣,现场提问沟通环节井然有序。

最后一个环节是上海外国语大学“商务口译”山东认证中心的韩洪涛教授为观众进行详细的讲解,韩教授是第一批公派美国留学者,一直是《新概念英语》的研究者,并在亲身实践中不断完善对该教材体系的把握。韩教授从教多年,拥有丰富的英语口语教学经验,一口流利地道的美式英语,为他赢得了无数赞誉。他在现场用风趣幽默的方式为大家讲解了青少年学习英语应该注意培养良好的语音习惯和句子节奏,还要注意语感、词汇和语法三者的平衡学习,并提出背诵不能代替情景功能的演练,在现场作出亲身示范,深受广大家长和学生的喜爱,博得了阵阵掌声。

现场还举行了聘任仪式,新赛达培训学校聘请三位教授为该校的客座教授,学校各科教师的培训工作都将由各个专家主持。



教育说吧
一群: 80394895
二群: 118957844
三群: 81476703

孩子入学 家长要学会放手

马上就要进入九月份了,各中小学迎来了开学入学的高峰。对于很多面临幼儿入园、升小学的家长来说,更有着说不尽的感触,很多家长在群里透露出送孩子入学后的依恋和不舍。离开父母的呵护走进校园团体生活是孩子成长过程中的重要一步,作为家长应该放手让孩子走进新环境,学会独立成长。

68205:孩子们快开学了。
儿子11:我儿子今天报到。
岸上的鱼:这个假期就这样结束了。
儿子11:我们又早起早贪黑了。
岸上的鱼:是啊,心里挺紧张。
小马扎儿:大家送孩子上学时,心里什么感受?
Eric★转身:我觉得孩子的心里应该有更多的想法。尤其是一个暑假天和家长吃住在一起,开学后又得回学校住校了。
家有千金:我孩子刚上学,今天第一天,我担心很多事。
儿子十七岁:我心里有点舍不得。
Eric★转身:家长应该多鼓励孩子。
小马扎儿:天下父母心啊,都舍不得。心里舍不得,但行动上还是要放手。
Eric★转身:刚开学的时候应该多去学校看望几次。
儿子十七岁:对。
小马扎儿:对,多鼓励孩子。家长越早放手,孩子就越早成长。



小马扎儿:对,慢慢就适应了。
简单:我觉得我孩子在幼儿园睡觉可能不大好。
简单:不大适应。
雨中的荷:可别小看孩子的适应能力。
简单:前两天,在家睡觉的时候总是哭。
Eric★转身:得与孩子和幼儿园的老师分别交流一下,多了解孩子在学校的情况。
简单:孩子哭的时候,就跟做梦似的。
小马扎儿:很多时候都是家长太过担心,溺爱,把孩子的潜力给埋没了。家长应该多放手。
Eric★转身:上次有个家长问我说孩子不喜欢上幼儿园,孩子说老师在园里打他。
Eric★转身:后来对完词发现是孩子撒谎。
简单:我孩子上了几天幼儿园就会说:“别说话!”
简单:估计是老师这样说的。
Eric★转身:找准问题,然后和老师沟通解决。
Eric★转身:简单,你得给孩子一个标准。
简单:什么标准?
Eric★转身:你得告诉孩子老师不让大家说话是为了维持公共秩序,让大家更好的学习,而不是强压批评。
Eric★转身:否则孩子容易判断标准有疑惑。
简单:前两天孩子在家睡觉的时候总是哭。
简单:睡着觉,还总哼哼,说我要找妈妈。
Eric★转身:肯定是在幼儿园里面白天发生的事情,晚上在梦里又重现了。
雨中的荷:孩子太紧张了。
简单:我琢磨了下,我孩子吃饭挺好的。
简单:就是可能睡觉不适应。
小马扎儿:其实孩子的适应能力是非常强的,在新的环境里,家长注意培养好习惯就行了。

迎战新学期,给孩子送个好成绩

学大教育九周年,回报补贴900万

时间锁定:2010年8月21日至2010年8月31日



学大负责人表示,学大九年专注个性化1对1辅导,在无数家长的支持下,学大教育已在50多个大中城市建立了近200个学习中心,成为个性化教育的领导品牌。此次回馈感恩家长的特惠补贴幅度,

补贴900万,给孩子送大礼

为了响应众多家长的呼声,让更多的学生得到学大个性化1对1辅导;同时,为了庆祝学大教育成立九周年,回馈答谢万千家长,学大总部高层会议郑重决定:从学大九周年庆典费用里,拿出90%用于学员学费补贴。
学员以低年级的学费上高年级的课程。例如,新初三、新高三学生,特惠活动期间报名,购买课时分别享受初二、高二价格,即初二价格、高二价格分别享受初三、高三课程。

学大领跑1对1,真诚感恩

为学大教育有史以来最大的一次,首开国内个性化1对1辅导特惠补贴的纪录,学员优惠差价可达2000元至5000元!
补贴时间仅限2010年8月21日至8月31日,9月1日锁定恢复原来政策。(注:最终解释权归学大教育总部所有。)
(家长致电本校咨询的,即可为孩子获得一次价值500元的教学专家学科测评诊断)
启事:以著名小明星陈曼媛、白小英楠为代表的12名学大教育小学员,代表学大教育参加教育部和中央电视台联合举办的大型公益节目《开学第一课》,9月1日央视播出,请家长和学生关注。

成龙学校

秋季双休日班热报中!9月5日前报名8.8折优惠!VIP会员最低6折优惠!

小学部:9月11日开课
【趣味数学班】培养学习兴趣,培养逻辑思维能力。
【快乐作文班】脱离“假大空”写作现状,培养灵活运用和写作能力。
【洪恩英语班】培养听说读写基本技能,强化应用能力。
【牛顿科技班】讲科学原理,做科技作

品或试验,培养动手和科技创造能力。
【美术班★舞蹈班】培养孩子的欣赏、绘画能力,模仿、表演能力。
初中、高中部:9月11日、12日开课
【初/高中 秋季双休日班】夯实基础,巩固提高,强化重点、总结难点,指导学习方法。
【初中备考班/高考备考班】依考试

大纲为导向,直击考点。指导答题方法,教授考试技巧。
VIP 1对1辅导:专业教师针对每一位学员制定一套学习方案,针对性指导!空调教室,就近入学!试听不满意免费!不满意随时可退款!
解放桥: 86464405 86408666
大观园: 86019637 86019541
泉城路: 82920106 67880119

启儒学校开设作业辅导(托管)班

新学期开始,同学们重新回到教室,开始了新的征程。据《2009年启儒学校中小学生课业调查报告》显示,新学期刚开始直至期中考试这段时间,78%的中小学生学习课后作业难度较大,独立完成困难不小,其作业质量不高,这样问题地堆积直接影响学生第二天听讲效果,一步跟不上步步跟不上。进而影响了学生一学期的学习效果和成绩。

启儒学校团队针对中小学各年级新学期特点,精心为泉城学子打造“作业辅导(托管)班”。托管班将根据每个学生具体的学习状况合理规划好作业时间,并且让学生有余力接受更多科学的“复习+预习”的计划安排;并将使学生学习问题得到有效纠正和培养;学生的学习问题也将得到及时专业的解答,扫除学习障碍。